证券代码: 300134

证券简称: 大富科技

公告编号: 2019-019

深圳市大富科技股份有限公司 2018年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动 幅度
营业总收入	1,829,429,850.26	1,779,295,195.65	2.82%
营业利润	25,118,434.18	-593,681,001.35	104.23%
利润总额	25,315,957.18	-595,696,933.90	104.25%
归属于上市公司股东的净利润	22,123,121.88	-511,757,840.63	104.32%
基本每股收益	0.03	-0.67	104.48%
加权平均净资产收益率	0.41%	-9.17%	9.58%
	本报告期末	本报告期初	增减变动 幅度
总资产	6,671,161,540.46	7,073,604,843.19	-5.69%
归属于上市公司股东的所有者权益	5,345,783,317.51	5,323,163,605.64	0.42%
股本	767,498,006.00	767,498,006.00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产	6.9652	6.9357	0.43%

注:上述数据为公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 经营情况

2018年度,公司实现营业总收入 182,942.99万元,相比上年同期 177,929.52万元上升了 2.82%;营业利润为 2,511.84万元,相比上年同期-59,368.10万元上升了 104.23%;归属于上市公司股东净利润为 2,212.31万元,相比上年同期-51,175.78万元上升了104.32%。公司基本每股收益为 0.03元,上年同期为-0.67元,同比上升 104.48%。

报告期内公司扭亏为盈,归属于上市公司股东的净利润较上年同期增长,主要系报告期公司业务稳步发展,随着公司通信产品结构调整,5G新产品的逐步开发与上量,产品毛利率逐步提升,以及收到政府补助和转让全资子公司取得收益。

(二) 财务状况

2018年12月31日,公司总资产为667,116.15万元,较报告期初减少5.69%;归属于上市公司股东的所有者权益为534,578.33万元,较报告期初增加0.42%;归属于上市公司股东的每股净资产为6.9652元,较报告期初增加0.43%。



三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与 2019 年 1 月 29 日公司在中国证监会指定创业板信息披露网站上披露的《2018 年度业绩预告》中预测的 2018 年度经营业绩不存在重大差异。

四、其他相关说明

- 1. 本次业绩快报是公司财务部门初步测算结果,公司将在 2018 年年度报告中详细披露具体的财务数据。
- 2. 公司预约于2019年4月25日披露2018年年度报告,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
- 2. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

深圳市大富科技股份有限公司

董 事 会

2019年2月27日